

## Előterjesztés

### Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság 2024.01.10. napi ülésére

\*

**Tárgy:** Újszőlő út

Tisztelt Bizottság!

Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete több ülésén is tárgyalta a 2870 Kisbér, Újszőlő út állapotát.

Az Újszőlő úton mind száraz, mind csapadékos időjárás estén a közlekedés nehéz, egyenetlen a talaj, az út szélessége eltérő az érintett területen, csapadékos időjárás esetén nagy a sár, a víz. A közlekedés sem a gyermekeknek, sem a felnőtteknek nem könnyű, akár gyalog, akár közlekedési eszközzel történik.

Korábbi egyeztetések szerint az út kialakítása, rendbetétele akadályba ütközik, mivel magánszemélyek tulajdonában lévő területeken került kialakításra hosszú évek alatt rendezetlenül, egyenlőtlenül. A hivatalos út kialakításához területek megvásárlására lenne szükség, esetleg kisajátítási eljárás lefolytatására, illetve rendezési terv módosítására. – A rendezési terv módosítása megtörtént.- Az elmúlt időszakban rendelkezésemre bocsátott, Újszőlő útra vonatkozó szemle alapján az út egy része közút – Újszőlő 38-ig-a többi része magánút, vagyis nem a teljes úthossz magántulajdon által érintett. Az érintett lakókkal való szóbeli egyeztetések alapján többségében hozzájárulásukat adnák szükséges magánterületük átadásához az út kialakításához.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az Újszőlő út kialakításának, javításának lehetőségét megvizsgálni szíveskedjen, normál közlekedésre alkalmas, jó minőségű út létrehozása céljából.

Kérem, hogy az Újszőlő 38/B. szám – Bocskáékig- alatti ingatlanig, – mivel közútnak minősül-, illetve az Újszőlő további közútnak minősülő útszakaszán az Önkormányzat az utat csináltassa meg határidőn belül, az útszakaszként funkcionáló terület magánszemélyek tulajdona által érintett része vonatkozásában az Önkormányzat kezdeményezzen az illetékesekkel tárgyalásokat.

Nem szabvány szerinti út kialakítása iránti igény a cél, hanem rendes közlekedésre alkalmas út létrehozása, amelyhez az Újszőlőben lakók többsége hozzájárul. Az út kialakítását nem támogatók a közút szakasza mentén élnek.

Kisbér, 2024. január 10.

Lakatos Tiborné

elnök